
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УКРАЇНЦЯ – ЙОГО КРОК ДО 

ПЕРЕМОГИ:ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ДЕНЬ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ У 

ПДАБА 

19 жовтня, у Придніпровській державній академії будівництва та 

архітектури вже третій рік поспіль відзначається Всеукраїнський День 

відповідальності. Цей день, як державне свято України, починаючи з 2021 

року, відзначається щороку 19 жовтня у день народження видатного українця 

 Богдана Гаврилишина, автора «Декларації відповідальності людини». 

Метою відзначення є якісне перетворення українського суспільства у 

контексті розуміння та підвищення рівня відповідальності, а також 

вшанування пам’яті великого українця 

Цьогоріч «День відповідальності у ПДАБА» було проведено у форматі 

спільного засідання наукових  гуртків кафедри УДІД, зокрема:«Простір 

слова» (кер. гуртка – доцент кафедри Богуславська Л. Г.) та 

«Інтелектуальний хакатон» (кер. гуртка доц. Бабенко В. А.), «Клуб 

українського кіно» (кер. гуртка – ст. викл. Волкова С. П.) та 

«Твоє:українознавчі студії» (кер. гуртка – доц. Мамчич І. П.).  

Виступ проректора з навчально-виховної роботи, д. н. з держ. управ., 

проф. Галини ЄВСЄЄВОЇ щодо важливості розуміння кожним українцем 

власної відповідальності за всі дії та вчинки під час війни, як свого внеску у 

загальну Перемогу, дали імпульс до обговорення учасникам – студентам та 

викладачам економічного та архітектурного факультетів.  

Заступник декана економічного факультету Валентина БАБЕНКО 

розказала про історію свята, доц. Лариса БОГУСЛАВСЬКА познайомила 

присутніх з надзвичайно цікавими фактами біографії видатного українця  

Богдана Гаврилишина, який працюючи на світовому рівні як член Наглядової 

ради Міжнародної академії мистецтва та науки, ще на початку 2010-х дійшов 

висновку, що однією з передумов виконання Загальної декларації прав 

людини, прийнятої Генеральною Асамблеєю ООН у 1948 році, є 
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усвідомлення та прийняття кожним членом суспільства також й 

індивідуальної відповідальності на всіх рівнях.  

«Декларація відповідальності людини», яку професор Гаврилишин 

створив у 2014 році, став темою для обговорення панельної дискусії. У 15 

пунктах Декларації Б. Гаврилишин відобразив різні рівні відповідальності, 

від особистої до відповідальності на рівні країни та світу, сподіваючись, що 

вони можуть стати дороговказами до більш демократичного, інклюзивного та 

ефективного суспільства, дійсно захоплюють та спонукають до дії. Студенти-

доповідачі розглянули різні аспекти відповідальності, але з одної 

принципової позиції: «Відповідальність українця – його крок до Перемоги». 

Зацікавленість присутніх викликав виступ доц. каф. УДІД Інни Мамчич 

про свідоме та відповідальне ставлення кожного українця до рідної мови, 

історії, культури. До обговорення доєднались студенти з виступами на теми: 

«Вчитися сумлінно – моя відповідальність та мій крок до Перемоги»  (Ілля 

Бугай, гр.УМЛ-23); «Свідоме вивчення історії – моя відповідальність перед 

майбутніми поколіннями» (Анатолій Головченко, гр. УМЛ-23); «Спілкування 

українською:відповідальність свідомої людини перед Україною та її 

майбутнім» (Єлізавета Ніщенко, гр. ДС-23); «Рідна мова – моя зброя та 

відповідальність за національну безпеку та ідентифікацію українців» (Поліна 

Кіцелюк, гр. УМЛ-23); 

Не менш актуальними для всіх та кожного стало обговорення 

свідомого та відповідального ставлення до суспільства, до країни, до 

майбутніх поколінь: «Соціальна відповідальність бізнесу під час війни – наш 

крок до Перемоги» (Ксенія Зуєнко, гр. МАГ-23); «Свідоме ставлення до 

довкілля – мій обов’язок та відповідальність за існування світу» (Єва 

Храмова, гр. УМЛ-23); «Чесне ставлення до себе та своїх недоліків – моя 

відповідальність за саморозвиток» (Дар’я Середа, гр. УМЛ-23); «Моє 

бажання бути вільною людиною – це особиста відповідальність за підтримку 

ЗСУ» (Євеліна Кожевнікова, гр. УМЛ-23); 



У заході взяли активну участь студенти економічного факультету, 

групи МАГ-23, ФІН-23; ОО-23; (куратор Морозова Є. П.), гр. ОО-22 (куратор 

Свічкар Н. М.),  та архітектурного факультету гр.УМЛ-23, КЕР-23 (куратор 

Волкова С. П.), гр. ДС-23, викладачі кафедр економічного та архітектурного 

факультетів.  

Модератор заходу, керівник наукового гуртка «Простір слова»,  доц. 

Богуславська Л. Г., підводячи підсумок, нагадала присутнім, що ми всі 

свідомі особистості й не обмежуємо свою відповідальність одним днем та 

одним заходом, тому надихаймо один одного на відповідальні дії через 

власні маленькі та великі кроки! Адже все починається з себе, тому кожен 

наш день – це день відповідальних дій!  

                Доц. каф. УДІД                                             Валентина БАБЕНКО 

 


